

曝光湖北应城市法轮功学员程想苟被绑架至洗脑班的过程

【明慧网】（明慧网通讯员湖北报道）近一个月来，应城市七旬法轮功学员程想苟多次被四里棚派出所和社区人员骚扰。二零二二年六月三十日，四里棚派出所赵姓所长及街道综治办主任雷晓涛等一伙人暴力劫持身材瘦小的程想苟到天鹅洗脑班。程想苟严厉指责这帮不法人员，绝食抗议，第二天回家。

二零二二年六月二十四日上午，四里棚派出所和盐矿社区的人到程想苟家，要他到洗脑班去，程想苟严词拒绝。

二零二二年六月二十七日上午，这帮不法人员打电话给程想苟，说要来他家，将他带到洗脑班去，程想苟又义正词严地拒绝。

二零二二年六月三十日上午十点，应城市四里棚派出所赵姓所长、四里棚街道办事处综治办主任雷晓涛、综治办副主任陈军红，带着一帮人，开着一辆警车、一辆小轿车，再一次闯进程想苟家中。他们没有出示身份证件以及国家工作人员登门执法确认书，将程想苟从他一楼的家中逼到他家外面的楼前，企图绑架他。

程想苟严厉指责这帮不法人员：你们无法无天，光天化日私闯民宅、非法剥夺公民人身自由，你们不配穿这身警服，不配国家工作人员称号。

姓赵的大个子所长不由分说，带头下手，绑架程想苟，他用右手



臂膀夹住程想苟的脖子，不让程想苟呼吸和喊话。其他人一看所长下手了，也都跟着上来动手动脚了。

程想苟拼尽全力反抗，但终因寡不敌众，还是被绑架到警车里去了，绑架过程有几分钟的时间。

这伙暴徒暴力绑架身材瘦小、七十多岁的程想苟，将他的脖子勒得红肿，身上多处流血、肿胀、青紫。

整个绑架过程，被院子周围四栋楼房的居民都看见了，他们见证了这帮所谓的国家工作人员，拿着纳税人的血汗钱，打着执行公务的幌子，光天化日之下，干着绑架善良百姓的土匪行径。

程想苟被绑架到天鹅洗脑班，他体弱多病的妻子一人在家，生活无法自理。

应城市天鹅洗脑班里有两个恶人，是湖北省随州市的一对夫妻，男的叫梁守龙，约五十九岁，女的叫廖志伟，约五十七岁。他们助纣为虐，帮六一零干犯罪的“转化”勾当。六一零给他们的黑心钱是每人每天二百元。据说，从二零零五

年至今，他们一直在干“转化”迫害法轮功学员的勾当。

二零二二年六月三十日，程想苟被绑架到洗脑班后，一直绝食绝水，抗议邪恶的迫害，不配合邪恶的“转化”要求。第二天下午，程想苟被释放，回到他女儿家。

湖北省孝感市今年在应城市、孝昌县、安陆市、云梦县、汉川县等地大规模地办邪恶的洗脑班，迫害了几十位法轮功修炼人，有些县市还按指标抓人。

这与孝感市今年新上任的孝感市委副书记、政法委书记隋春龙参与迫害是有很大关系的。孝感市政法委、六一零拨款给每个县市办洗脑班，每个县市的洗脑班都是县市的政法委书记在幕后指使县市的六一零主任干的。而且每个县市的六一零主任都是政法委书记或者副书记兼任的。

隋春龙，男，汉族，内蒙古赤峰人，一九七零年九月生，一九九四年六月开始工作，一九九六年七月加入中共邪党。二零一八年七月，隋春龙任湖北省政府驻北京办事处主任、党组书记，现任湖北省孝感市委副书记、政法委书记。

程想苟深知修炼法轮功，按照真、善、忍标准做好人，完全没有违法，但却在二十多年的时间里，为告诉民众真相而被多次绑架关押。这个过程，完全是违法违宪的，不久的将来会遭清算。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



江泽民十大罪状

【明慧网】在中外历史上，暴君有不少，商朝有纣王，荒淫无耻，杀妻灭子，纣王的恶行被记录为成语“助纣为虐”；古罗马有尼禄弑母，制造烈火，嫁祸基督徒，“尼禄之火”成为邪恶之火的代称。然而，现世江泽民，出卖国土，迫害正信，摧毁道德；淫乱无耻，贪污聚财，其魔性之大、人祸之烈远超纣王与尼禄之上，江泽民犯下的恶行被称为“这个星球上从未有过的罪恶”。江泽民已死，但是对他的清算，才刚刚开始。

1、迫害好人，摧毁道德

江泽民以一己之私一意孤行，制造“天安门自焚”伪火，迫害信仰“真、善、忍”的法轮功学员。他一手建立的迫害法轮功的610办公室，完全凌驾在法律之上，他下达的密令“打死算自杀”，祸国二十三年的结果彻底摧毁了中国人的道德底线。

2、献媚俄国，出卖国土

江泽民为了换取俄国对其统治权力的支持，在一九九九年与俄国签订了《中俄边界条约》，正式承认历史上沙俄帝国侵占中国之领土，慈禧太后、毛泽东都没有同意的边界争端，被江泽民一笔勾销，出卖了中国与苏俄有争议的总计一百多万平方公里面积，相当于几十个台湾的面积。中俄新约的内容秘而不宣，欺骗全中国人民。

3、欺世盗名，篡改身世

江泽民的父亲江世俊，为汪伪汉奸政府的高级官员，江本人也曾就读于汪伪的南京中央大学。然而，江欺世盗名，掩人耳目，竟然妄称自己是中共地下党的叔父江上青的养子，靠着“烈士遗孤”的假名号，骗取上升资本。按照中国传统，这是大逆不道之举，为人所不齿。

4、纵容腐败，贪得无厌

江泽民是中国腐败的总头目。反腐肃贪是假，整肃异己是真。它利用职权将儿子江绵恒提拔为中科院副院长，在中国电信产业上大做

权钱交易（江绵恒操控上海电信业），把25亿元的国家资产据为己有。上行下效，全国上下贪污腐败愈演愈烈，不断创纪录。十八大以来，在反腐调查中，省部级高官570名，其中被查亿元贪官共计112个。中共亿元贪官之多，堪称世界第一。

5、草菅人命，破坏环境

江泽民当政期间，长江三峡大坝工程匆匆上马，致使连年干旱水灾，贻害至今。在所谓的“抗洪救灾”口号之下，草菅人命，军警市民淹毙无数。三峡大坝工程不仅耗费巨款，也彻底破坏了中华民族赖以生存的环境。

6、滥用公权，残害百姓

江泽民集团凭借对于公权力的空前掌控，大搞“土地财政”，从中捞钱，致使土地强拆强占大量存在。从一九九三年中国发生群体性事件约0.87万起，一九九四年约1万起，二零零三年则达到6万起。也就是说，从二零零零年开始，群体性事件（特指百人以上的冲突性事件）骤升数倍。

江泽民滥用公权，动用四分之一的国民经济作为其迫害法轮功的财力（将巨额资金用于：组建全国范围的“610”组织和关押洗脑基地，持续地动用全国媒体进行铺天盖地的诋毁宣传和造假，使用大量的军队、警察、监狱等国家机器和司法、外交、文化、科技、教育等多种手段，监控、抓捕、迫害中国法轮功学员，以及在海外对法轮功学员进行干扰等等），用来迫害亿万无辜人民和摧毁人们对“真善忍”的信仰。

7、淫乱祸国 败坏风气

江泽民的淫乱成为人们公开谈论的话题，上梁不正下梁歪，江泽民的所作所为使全中国社会道德堕落，娼妓盛行，家庭解体，离婚率直线上升，中华传统中最重要的社会细胞“家庭”失去了重心，乱伦、性贿赂成为日常现象，社会风



气日益败坏。

8、践踏司法 滥用酷刑

江泽民目无法纪，政法委凌驾于公检法体系之上，使得中国法制撕开了一个前所未有的裂缝。中共公检法公开叫嚣“杀人放火、偷东抢西我不管，炼法轮功就不行”，刑讯逼供，百种酷刑折磨，无罪判决，伪造证据，成为司空见惯现象。

9、活摘器官 地球上从未有过的罪恶

二零零六年九月十三日，时任中共商务部长的薄熙来，随总理温家宝访问德国汉堡时，亲口承认是“江主席”下达了活摘法轮功学员器官的命令。

二零一四年九月，中共军队总后勤部卫生部长白书忠亲口称，是江泽民亲自下令活摘法轮功学员器官的。

二零一九年，英国御用大律师尼斯爵士主导的“人民法庭”得出结论：中共多年进行大规模活摘器官活动，而法轮功学员是器官供应的最主要来源。

国际社会已普遍呼吁，制止活摘反人类罪行。清算江泽民及中共活摘器官已为时不远。

10、封锁网络 维稳祸国

江泽民坏事做绝，丑事干尽，但是还要堵上人民的嘴，声称“稳定压倒一切”，维稳费的剧增就是从江泽民开始的。江家维稳，赚得钵满流油。江泽民之子江绵恒用人民的血汗钱开发的金盾工程，搭建高墙，以谎言欺骗和媒体控制，剥夺着中国人民的知情权还要小伎俩让很多中国人误以为自己很自由。◇